TecTbl — OTHOWEHUA W nponopuuu
6 KJlaCC C OTBeTaMu

TecToBble 3apaHus Ans 6 knacca no teme: OTHOWEHUS U MPOMOPLUM.
MpaBWIbHLIN BapuMaHT OTBETA OTMEYEH 3HAKOM +

1. Yemy paBHO oTHOWweHue uyucen 45/97?

a. 5 +

b. 9 —

c. 45 —

d. 1 -

2. 40 Kk 100 = ..
a. 0,4 +

b. 4 —

c. 0,04 —

d. 4 —

3. Yto Takoe nponopumna?

a. pa3nuuue OBYyX OTHOWEHUN —

b. BbYMCneHne B npoueHTax —

C. NnorapupMmyeckoe ypaBHeEHUE —

d. paBeHCTBO OABYX OTHOWEHWUN +

4. Kak Ha3biBalT COOTHOWEHWEe, eC/iIu OHO OCTaeTCA NMOCTOSHHbIM?

a. MNapajnejibHbiM —
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b. npameiM —

C. NponopunoHanbHbM +

d. obpaTHbM —

5. Kak 3BYYUT OCHOBHOE CBOMCTBO nponopuumn?

a. YacCTHble KPaWHUX W CpefHUX YSIEHOB pPaBHbl —

b. npousseneHUs KpawHUX W CpefHUX YNeHOB paBHbl +
C. CYMMbl KpPauWHUX W CpefHUX YJSIEHOB PaBHbl —

d. pa3HOCTM KpaWHUX U CpefHUX YNEeHOB paBHbl —

6. Kakoe paBeHCTBO COCTaBJ/IeHO HeBEpPHO?

a. 4/2=8/6 +

b. 9/3=27/9 -
C. 24/6=32/8 -
d. 40/5=56/7 —

7. Yemy paBeH x?

x 10
9 3
a. 60 —
b. 20 —
c. 70 —
d. 30 +

8. Kak Ha3biBaetcsi OAMH M3 YJIeHOB ﬂpOﬂOpLI,MM?

a. bokoBou —



b. nocnepHun —

C. KpauHun +

d. HUXHUN —

9. N3 Kakux 4yucen MOXHO COCTaBUTb Nponopuuio?
a. 8, 2, 20, 5 +

b. 26, 7, 9, 15 —

c. 6, 48, 9, 52 —

d. 14, 3, 8, 10 —

Tect 10. Mawa u MNeTta 3a 2 pHA cnenunu 200 nenbmeHen. CKONbKO
nesbMeHeW OHU MPUrOTOBAT BMecTe C Katel 3a CTONbLKO Xe pgHen?

a. 400 —
b. 500 —
c. 200 —
d. 300 +

11. Kak Hantu X B npumepe x/8=0,4/27?
a. (0,4 x 8) : 2 +

b. (0,4 x 2) : 8 —

c. 0,4 : 8 x 2 —

d. 2 x8: 0,4 —

12. Yemy paBeH cpepgHuint 4neH nponopuum 6/?=9/67



13. % yaca = .. MUHYT
a. 30 —
b. 40 +
c. 23 —
d. 51 -

14. U3 4yero coctouT nponopuma?

d. W3 BbICOKMX M HU3KUX YNE€HOB —

b. M3 6eCKOoHeYHbIX MepuoguvyecKux JecAaTU4YHbIX gpoben —
C. M3 KpPamHUX U CPEeOHUX YSIEHOB +

d. n3 papgukanos u pgpoben —

15. Kakou BapuaHT He siBNseTCsA nponopuuen?

a. 6/10=% —_
b. 3/ 5 = 6/1 -
c. %=12/15 -

d. 3 = 4/20 +

16. Yemy paBHO oTHOweHue 4 K 207

a. 0,2 +
b. 2 —

c. 0,02 —
d. 5 —

17. Kakue napbl fIBASIOTCA NPUMEPOM pPaBHbIX OTHOWEHUWA?



a. 14:7nd% % —
b. 2:5u1n 0,8:2 +
c. 8:3ml% 9 -
d. 6:10 n 4:12 -

18. CKONbKO NpoOnoOpuUUM MOXHO MNOJIYYUTb U3 OOHON NPONOPUUU, HEe
cynTas ee camy?

a. /7 +
b. 9 —
c. 8 —
d. 10 —

19. Kakon mateMaTMK sBNSA€TCSA OCHOBOMOJIOKHUKOM TEOpPUMU Ha Temy
nponopuun?

a. Apxumep —

b. EBpokc KHupckumn +
c. AHpwu [llyaHkape —
d. MNudarop —

TecT-20. B Kopobke Obno 12 kapaHpaweu. Kakas 4yacTb KapaHpauwew
Obina BbiTalWleHa, ecnu B Kopobke octanocb 4 wTtyku?

a. 5 —
b. ¥ —
c. 5+
d. % -

21. Yemy paBeH x B nponopuun 5/4=20/x?



a. 16 +

b. 10 —
c. 12 —
d. 18 —

22. OTHOweHMe KakKUX 4Yuces paBHO OTHoweHuw 8/27?

a. 10/8 —
b. 16/4 +
c. 24/3 -
d. 32/2 -
23. 8/10= ..
a. £ +

b. % —

c. ¥ —

d. 1/9 -

24. B akBapuyme HaxopaTcs 10 pbibOK pa3Hbix BUAOB, 4 U3 HUX
ABNAWTCA CcKanspuamu. Kakyw 4acTtb pbl®d cocTaBnswT ocTalbHble
XutTenu aksapuyma?

a. ¥ +
b. ¥ —
c. 4 -
d. 3/10 -

25. Yemy paBHa % kunorpamma B rpammax?

a. 500 r —



b. 640 r —
c. 320 r —
d. 250 r +

26. Y Onun ectb 12 nomapg, 3 M3 KOTOPbLIX C PO30OBbIM OTTEHKOM.
CKonbKO B MpoueHTax pPo30BbiX nomag y 0nu?

a. 16% —
b. 25% +
c. 40% —
d. 35% —

27. Kakue uudpbl AONXHbI CTOATb BMECTO BOMPOCOB B MNponopuuu
5/7=?/9?

a. 10 v 4,5 +

b. 6 n 9 —
c. 12 n5,3 —
d. 7mn 2,8 —

28. Kakon 3HaK CTaBUTCHA MeXoy OTHOWEeHMsMM 4vacTten?

a. = —
b. =+
C. # —
d. > —

TecT_29. Ha CKONMbKO MOXHO ynpoCTUTb OTHOWEHue?
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